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COFICINN

DO ESTUDANTE

QUESTAO 65

No losango abaixo, qual & a medida do comprimento do seg-

mento BE? A
~
e
a) J'E_E- C) \.-'IE.
b) 27 . d) +29.
RESOLUCAO

Sejaa = AB = BC = CD = DA a medida do lado do losango ABCD. No triangulo retangulo BCF, sendo 60° a medida

do angulo BCF, vem que:
CF 1 a-3
Sa=2a—-6a=6

60°=— &
CoSs BC 2
Assim, no triangulo ABE, sendo AE = a — 2 = 6 — 2 = 4, da lei dos cossenos vem que:
1
BE? = AB? +AE2—2-AB-AE-cos60°=62+42—2-6-45= 28 © BE = +V28

Descartando a resposta negativa, que ndo convém, ficamos com:

BE =28

ALTERNATIVA: C



